TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit

PREVODY JEDNOTEK

DOPLNENI DO RAMECKU

Co musite umeét a na co si dat pozor
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TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit

PRIKLADY Z VIDEA

PREVODY JEDNOTEK

DOPLNENT DO RAMECKU

Ptiklady jsou
vyresené ve videu. Jesté
jednou si je vypocite;j.

0,3m?-52cm?= cm?

Doplnte do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

Zdroj: CERMAT

dm3-0,04 m3 =250 cm?

Dopliite do ramecku takoveé Cislo, aby platila rovnost.

Zdroj: CERMAT

Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

11 hodin 17 minut - 9 hodin 45 minut =

minut

Zdroj: CERMAT
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TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit

VYRESTE SI PRIKLADY

PREVODY JEDNOTEK

DOPLNENI DO RAMECKU

1. Preved'te na uvedeneé jednotky.
a)0,6 cm = dm k) 62,5 cm = m
b)3m?= cm? 1) 3,5 hodiny = min
c)63dm’= mm? m)0,026 cm?®= dm3
d) 230dm = mm n) 20 min = h
e) 65 000 cm? = dm? 0)129cm’= m
f)0,2m= cm p) 1h 16 min = min
g) 3,56 cm’ = m?3 q) 325 mm’ = dm?
h) 98,52 dm = mm r)1,25h = min
i) 2500 mm3 = m?3 s) 0,000 224 m? = cm?
j)0,02 cm? = m?> t) 216 min = h

2. Doplite do ramecku takové Cislo, aby platila rovnost.

2m+3,6dm = cm

3. Doplnte do ramecku takoveé cislo, aby platila rovnost.

0,3dm?- cm? - 360 mm? = 160 mm?

© Mgr. Magda Kralova — 2025 — www.NaucimTeMatiku.cz
Toto dilo podléha licenci: Creative Commons (Uvedte pivod-NeuZivejte komeréné-
Nezpracovavejte 4.0 Mezinarodni Licence)

‘ NauéimTéMatiku 18



PREVODY JEDNOTEK

TRENUJEME NA PRIJIMACKY Z DEVITKY: Pracovni sesit DOPLNEN] DO RAMEEKU

4. Doplite do ramecku takové cCislo, aby platila rovnost.
2 cm? + 124 000 mm?® = 0,3 dm?
5. Doplnte do ramecku takové ¢islo, aby platila rovnost.
2 h 35 minut - 2160 s = min
6 < : - e oo 1
| Vypoctete druhou odmocninu ze souctu cisla 18 a smiseného cisla 85.

Potiebujes spravné uysiedky
nebo nevis jak na to?

Na webu si predplat' kurz nebo objednej feseni.
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